

Előfizetési árak:

Egy példány ára 10 f
Egy hóra . . . 40 f
Negyedévre . 1.20 P
Egész évre . . 4.80 P.

Hirdetések megállapodás szerint.

HAJDÚSÁG

SZERKESZTŐSÉG
KIADÓHIVATAL:
DEBRECEN,
SZENT ANNA - U.
35. SZAM.

Telefon: 31-77.

megjelenik minden hétfőn

FELELŐS SZERKESZTŐ: MEISSNER KÁROLY

Felvitikai és társadalmi hetilap

A Bocskai legyőzte a veretlen Hungáriát

A vizsgálóbíró hétfőn dönt szabadlábra kerül-e Hegedüs né

Kiviszik a helyszínre Hegedüs né és ott lejátszatják vele a gyilkosság lefolyását

A helyszíni szemléstől sokat vár a nyomozó hatóság . . .

Tizedik napja folyik már az izgalmas nyomozás és hajsza a Homokkerti gyilkossági bűnyűben, de még most sem lehet tudni, ki is ölte meg kegyetlenül Hegedüs János fűszerkereskedőt. Soha ennyi rejtély, soha ennyi ellentmondás, ennyi logikátlanság nem volt még, mint ebben a bűnyűben, amely napról-napra titokzatosabb ávállik.

A debreceni rendőrség a nyomozás első részét befejezte. Ma átadja Hegedüs né az ügyészségnek, illetőleg a vizsgálóbírónak és most Preimeszberger Jenő vizsgálóbíró veszi át a nyomozás vezetését és irányítását ő folytatja a kihallgatásokat.

Hegedüs né hétfőn délelőtt kíséri át a rendőrség az ügyészség fogházába és Preimeszberger Jenő vizsgálóbíró azonnal részletesen kihallgatja. A kihallgatás eredményeképpen dönt a vizsgálóbíró,

tart-e helyszíni szemlést Hegedüs nével a gyilkosság színhelyén.

Mint a Hajdúság értesül, holnap, illetőleg hétfőn a vizsgálóbíró kiviszi Hegedüs né a Homokkert-be, a gyilkosság színhelyére és ott, a helyszínén eszközöl majd vizsgálatot, végez kihallgatásokat. A helyszíni szemléstől és a helyszínen történő kihallgatástól sokat vár a nyomozó hatóság.

Hegedüs nének pontosan el kell mondani és meg kell mutatnia, hogyan is folyt le ura egyilkolása, hol jöttek be a tettesek, hol álltak, mit hogyan csináltak. Hegedüs nének pontosan meg kell majd mutatni, hogy feküdt a holttest, amikor rátalált, hol mászott ki ő a szobából, hol jött vissza mi miképpen történt.

A szemtanúkkal is szembesíteni fogják majd ez alkalommal Hegedüs né.

Hegedüs né védői különben beadvánnyal fordulnak a vizsgálóbíróhoz, amelyben kérik Hegedüs né szabadlábra helyezését. Fényes

Jenő és Endre, azonkívül Aczél Jenő ügyvéd látják el Hegedüs né védelmét.

A védők kérik, hogy mivel semmi tárgyi és megnyugtató bizonyíték nincs Hegedüs nének bűnössége mellett helyezték szabad-

lábra, de legrosszabb esetben is óvadék mellett kérik szabadlábra helyezését.

Ha a vizsgálóbíró további fogvatartása mellett döntene, akkor a kir. törvényszék vádtanácsához jelentenek be felfolyamodást.

Hittler rendelete a német zászlók használatánál

Berlin márc. 12. Hitler kancellár ma rádió közölte Hindenburg elnök kendeletét, amit Hitlerrel egyetértőleg adott ki.

Az új rendelet az állami zászlók használatát szabályozza s kötelezi a német népet, hogy az összes középületekre, székházakra ezentúl a fekete-fehérpáros és horogkeresztes zászlót tűzzék ki, ez a két zászló használata van megengedve.

Hitler ezenkívül rádiószózatot intézett a német néphez és bejelenti, hogy ez a zászló, a piros-fehér-fekete és a horogkeresztes lobogó az egységet, az egyetértést, az összefogást is jelenti.

A katonai épületeken és a hadihajókon a hadizászlók maradnak egyelőre.

Hitler rádiószózatában bejelentette, hogy 14 évi küzdelem után ő és hívei átvették a hatalmat, és

most felülről, szervezeten indult meg a rendfenntartó, a tisztogató és a hatalmat fenntartó és megerősítő munka.

Eppen ezért elítélt mindennemű kilengést és egyéni vállalkozást mert ez csak a emzeti egységnek árt.

Németországban a vasárnap aránylag nyugodtan telt el. csupán pár helyen volt kisebb összetűzés. Súlyosabb politikai gyilkosság történt tKielben, ahol Spiegel ügyvédet ölték meg. Spiegel több politikai büntetett védelmét látta el és valószínűleg ezért ölték meg. A tettesek elmenekültek.

Albrecht főherceg érdekes kijelentései az álláshalmozásról és diákkommunizmusról

Budapest, márc. 12. A MEFHOSz a Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége vasárnap tartotta nagygyűlését, amelyen az egyetemi ifjúság az ország minden részéből nagy számban képviseltette magát. A MEFHOSz debreceni szervezetei is nagy számban vettek

részt a gyűlésen.

Kuncz Ödön, egyetemi tanár nyitotta meg a gyűlést és vázolta az ifjúságra váró nagy feladatokat.

Majd általános érdeklődés közben Albrecht főherceg mondott hosszabb beszédet, amelyben részletesen foglalkozott az aktuális

eseményekkel. Rámutatott arra, hogy gazdasági téren világhátrahagyó tapasztalható.

Uj bacilusok, uj gazdasági betegségek lepték el és pusztítják a világot

és ezekkel a gazdasági bajokkal nem lehet a régi módszerrel segíteni.

Uj eljárásra, uj módokra van szükség és ez a feladat az ifjúságra vár.

Uj korszellemre, életerős fiatal, cselekvő, tetterős férfiakra van szükség.

Majd az álláshalmozások ellen kel ki és felszólította az ifjúságot, hogy ztt a kérdést ne hagyja elaludni, az állásnélküli ifjúságon segít a kormány, de még több, még nagyobb segítségre és erélyes intézkedésekre van szükség.

Élesen kikelt ezután a főherceg a diákkommunizmus ellen, ez ellen, küzdeni harcolni kell. Sokan rejtett céllal az ifjúságot akarják megmételyezni, ezekkel szembe kell szállani.

Ez nem rendőri kérdés, — mondotta, — ez a magyar diákság becsületbeli ügye.

Albrecht főherceg beszéde nagy érdeklődést keltett és feszült figyelemmel hallgatták. Ezuán az egyes kiküldöttek szólak hozzá a felmerült kérdésekhez és a debreceni csoport nevében Konkolyi László kiküldött beszélt.

GENFBÉ ÉS MUSSOLINI-HEZ UTAZOTT A KÜLÜGY-MINISZTER

Kánya Kálmán külügyminiszter a kabinetiroda főnöke, Máriássy Zoltán követségi tanácsos kíséretében szombaton délben Genf-be utazott, hogy a leszerelési konferencia döntőstadiumában személyesen tájékozódják a helyzetről és az ott időző államférfiakkal a személyes kapcsolataikat felvegye. Genfből a külügyminiszter Romába utazik, hogy ott Mussolininél, az olasz kormányelnöknél bemutatkozó látogatást tegyen.



SZAZ ÉVVEL EZELŐTT SEM VOLT JOBB A VILÁG

A Győri Kereskedő és Iparos Évkönyvben olvassuk az alábbi verset, mely 1810-ben íródott. Ez a költemény a nappal fényesebben igazolja, hogy kutyavilág volt már akkor is és a magyar már akkor is nyögött az adóterhek alatt.

Egy adózó kérése.

Ha meghalok véletlenül,
 Ami megtörténhet,
 Érezvén a gutaitűst,
 Ha új adót kérnek;
 Arra kérek minden embert
 Irják koporsómra:
 „A sok adó végezte ki,
 Még élhetéit volna!”

A panaszos költeményt egy akkori kalendáriumból irták ki. — Láthatjuk ebből, hogy százhuszonhárom esztendővel ezelőtt is szuszogott a magyar, ha nyomták az adóprésszel.

SZIGORUBBAN ÜLDÖZIK EZENTUL A SZERENCSEJÁTEKOSOKAT

Legutóbb egyik vidéki városban a bíróság és a rendőrség között egy konkrét eset kapcsán hatásköri összetűzés merült fel a szerencsejátékosok üldözése tekintetében. Az ügyben a hatásköri bíróság most hozta meg döntését, amely abból a szempontból is fontos, hogy ezentul a szerencsejátékosokat szigorubban lehet üldözni majd.

Eddig általában csak a bíróság járt el a vásárokon, a vonatokon és egyéb helyeken működő különböző szerencsejátékosok ellen s ha a cselekményük perrendszerűleg nem volt bizonyítható, a szerencsejátékosok büntetés nélkül szabadultak. A hatásköri bíróság döntése értelmében a rendőrség nagyobb hatáskörhöz jutott és ezentul módjában lesz a szerencsejátékosokat erélyesen megrendszabályozni. A döntvény alapján olyan esetekben, mikor a bíróság a bűnösséget nem állapítja meg, az ügy (illetőleg a szerencsejátékos) visszakerül a rendőrségre, amely közveszélyes munkakerülés címén eljárhat a szerencsejátékosok ellen.

FÖLDET KAPNAK A ROMÁN MEMORANDISTÁK

Bukarest, március 12. A román parlament elé törvényjavaslatot terjesztettek, mely kimondja, hogy mindazoknak, akik az 1892-ben lefolyt memorandum-perben résztvettek, Erdélyben földet adnak az állam által kisajátított birtokokból, továbbá fejenként 10.000 lei segélyt is kapnak. A memorandumisták életük végéig ingyen utazhatnak a vasutakon és egyéb kedvezményekben is részesülnek.

HA DEBRECENBE JÖN I

okvetlen keresse fel Szentesi Pál Csapó 40. szám alatti korcsmáját. (Tüszoltólaktanyaival szemben.)

SZOLID, QUCSÓ ARAK!

MOSOTT RONGYOT, VESZ A KORVIN NYOMDA

Julius elsején megszűnik a boletta

Szén, vagy kenyéradóval akarják pótolni a bolettát. — Valószínűleg nem lesz különbség kereskedelmi és vámörzés között. Kisért a gabonamonopólium gondolata is. — Kormányzati tervek az új termés értékesítését illetően.

(A Hajduság tudósítójától.) — Kállay Miklós dr., földművelésügyi miniszter legutóbb bejelentette, hogy a kormányzat a bolettarendszert nem kívánja fenntartani és azt Julius elsejével megszünteti. Természetesen így az új termésértékesítési tervek is a közérdeklődés homlokterébe kerültek annyival is inkább, mert már a kormányzat is foglalkozik a kérdéssel. Rendkívül fontos volna, ha az új gabonaértékesítés tekintetében mielőbb döntenének, mert ha csak az aratást közvetlenül megelőző időben hozzák az ezirányú intézkedéseket nyilvánosságra, — mint az a legutóbbi években is történt. — káros kihatással lesz a gabonakereskedelemlere. Az új gabonaértékesítés tekintetében többféle olyan tervvel foglalkozik a kormányzat, amelyek a boletta helyett a gazdák segélyezését célozzák.

A pénzügyminiszterium illetékes tényezői által kidolgozott terv szerint a

gabonamonopólium

bevezetése lenne megfelelő. Megítélésünk szerint a za terv nem alkalmas, mert az állam szempontjából felette kockázatos vállalkozás, mint ahogyan azt a jugoszláv tapasztalatok is élénken bizonyítják. Csak közepes termés esetén is és csak azt a mennyiséget véve számításba, amit a termelők, mint felesleget eladásra kínálnak és ezt a mennyiséget csak 15 pengős áron vesszük figyelembe, így is százmillió pengőt meghaladná az összeg, ami a kámpány lebonyolításához szükséges, természetesen figyelembe véve azt a körülményt is, hogy nem egyszerűen kínálják a termelők feleslegeiket megvásárlásra.

Egy másik tervezet, amellyel a kormányzat a gazdák támogatása céljából foglalkozik

a földadó elengedése

lenne, illetőleg a földadónak meg-

felelő segélyt adnának a gazdáknak. Ennek a juttatásnak a fedezeté az őrési adó lenne, amelyet minden valószínűség szerint megfognak változtatni az új értékesítési évben. Előreláthatólag minden gabonaörzési adóköteles lesz, tehát az östermelők a gazdasági eseléd részére végzett is, tehát megszüntetnék a különbséget a kereskedelmi és vámörzés között és így a fogyasztó olcsóbb kenyérhez jutna, mert az őrési adó kulcsa az egész megörrendő gabona bevonása következtében csökkenthető lesz. A malmok ellenőrzése céljából az ez évi őrési tevékenységek alapján adóátalányt fizetnének és így megoldható lesz a malmok ellenőrzése is.

Egy másik — a kormány előtt fekvő — tervezet a gazdáknak nyújtandó támogatás fedezetére nem a kenyér, illetőleg a liszt megadóztatását, hanem

szén megadóztatását

hozta javaslatba és pedig a bányák termelése alapján. Ertesülésünk szerint azonban már maga a terv ellen is tiltakozásokat jelentettek be az ipari érdekeltségek, mert ez az ipari termelés drágulását idézné elő.

Igén érdekes az a tervezet is, amely

gazdasegélyalapot

kíván megteremteni. Az elgondolás szerint ez esetben a szabadkereskedelem érvényesülne a gabona értékesítésénél minden vonatban hatályon kívül helyeznék a lisztörzési adót is, fejenként azonban kenyéradót vetnének ki és ebből az új adóból, amely az újköltségvetési évben lépne életbe, húszmillió pengőt már most termelési segély formájában bocsátanák a gazdák rendelkezésére. Az új adónemmel befolyó másik húszmillió pengőt pedig későbbi időpontban bizonyos degresszív kulcs szerint szétosztanák a mezőgazdasági művelés alatt álló 16 millió hold földtulajdonosai között. E megoldás mellett a mai árak szerint különként 10—12 fillérrel olcsóbbodna a kenyér, amelynek kétségtelenül óriási szociális jelentősége van.

Az összes tervezetek között az utóbbi javaslattal foglalkoznak a kormánykörök a legkomolyabb formában és nincs kizárva, hogy ezen az alapon, illetőleg ennek az új adónemnek segélyével fogják a gazdákat segélyezni. Kétségtelen azonban hogy bármelyik tervezetet is fogadja el a kormányzat, a döntést mielőbb nyilvánosságra kell hozni, mert a kérdés halasztása az egészséges gabonakereskedelem kialakulását rendkívül hátrányosan befolyásolja.

Tiszántuli Gazdák Legmegbízhatóbb Beszerzési Forrása

Magyar Mezőgazdák Szövetkezete

Tiszántuli kirendeltsége

Debrecen, Hunyadi-u. 13. sz.

Telefon 27-97

„Péti“

műtrágya-gyár bizományosa

Aktuális szezoncikk:

Különböző tavaszi és konyhakerti magvak
 Rézgálic, raffia, gyümölcsvédelmi szerek stb.
 Kismalmi és nagymalmi korpa



Minden mezőgazdasági
 ügyben forduljon bizalommal
 kirendeltségünkhez



Az Éghet... ja, hogy maga eszik tud. Emlékegyükra, völdöztek nem derül egyéb, nem szőlőlókról, az eső ellen annyit se ágyu. Tu... mas hegy mocsárvidékben beföldöt. Emléke... örületes... ta, hogy... el a Golf... hogy ann... pusztítóv... hajlatát... teljesen m... befolyás... hogy vidék... erődök... mértéki... éghajlat... legújabb... tartomány... időjárásv... zást mut... óta közel... tott szét... Az azóta... és ligetek... ják az... komatároz... áramlások... eredmény... időjárás... a korábbi... a haterje... kertészete

Debrecen ingatlan

A város... kéünk óta... eseréte k...

Balogh... git (Wola... föld, Belle... I hold szá... (Tasnádi... Erdélyi... Teréz (Mi... Ujföld, B... vő 300 öl... neje Luká... ros) 840 I...

Riskó L... ma (Késes... kertben, S... vő 220.80... né Cservi... rolyné Do... jóné Don... Andrásné... gyel Jáno... Nagy Imr... (Tégláske... szik a Ka... 751 öl szá... neje Gagn... Szepesi u.

Bakcsi I... szi az Erő... vács Sánd... Szilfák alj

Fizesse

AZ ÉGHAJLATNAK IS URA LEHET AZ EMBER

Az éghajlatról az a köztudat járja, hogy változásai az ember a maga eszközeivel beavatkozni nem tud. Emlékeztetünk még a viharágyukra, amelyekkel oly sokat lövöldöztek jégeső ellen, amíg ki nem derült, hogy az egész nem egyéb, mint tudományos tévedés. Nem szólnak az afrikai esőcsinálókról, azokról, akik esőért vagy eső ellen harangoznak ez még annyit sem jelent, mint a viharágyu. Tudják azonban, hogy hatalmas hegységok, óriási erdők, nagy mocsárvidékek igenis széles körben befolyásolhatják az éghajlatot. Emlékeztetünk még arra az örületes eszmére, amely azt célozta, hogy gátak emelésével térítsék el a Golf-áramlatot Anglia mellől, hogy annak éghajlata rideggé, — pusztítóvá váljék. Az Alföld éghajlatát a vadvizek lecsapolása teljesen megváltoztatja. Káros befolyásolta az adriakörnyéki hegyvidék éghajlatát az a tény, hogy a velenceiek kiirtották az erdőket. Szóval az ember bizonyos mértékig igenis befolyásolhatja az éghajlatot. Ezt figyelték meg a legújabb időkben a kanadai prérítartományokban is, amelyeknek időjárásviszonyai feltűnő változást mutatnak. A kormány 1901. óta közel 120 millió faeseményt osztott szét ingyen a birtokosok közt. Az azóta megizmosodott fasorok és ligetek lombfalai feltartóztatják az északi síkvidékről eddig korlátozás nélkül betörő erős széláramlásokat. A faültető mozgalom eredménye az, hogy a változott időjárás most már lehetővé teszi a korábban még kopár területeken a halterjes konyha- és gyümölcskertészetet.

Debrecen ingatlanforgalma

A város területén az utóbbi köztudatunk óta a következő ingatlanok eszerinté gazdát:

Balogh István és neje Gáll Margit (Wolaffka u. 10) veszik az Új-föld, Bellegró II. dűlőben fekvő I hold szántót Nagy Sándortól (Tasnádi u. 13.) 503.28 P.

Erdélyi György és neje Czapff Teréz (Miképeresi ut 7) veszik az Új-föld, Bellegró II. dűlőben fekvő 300 öl szántót Zilul János és neje Lukács Juliánától B.-újváros) 840 P.

Riskó László és neje Pletler Emma (Késes u. 38) veszik a Homokkertben, Szabó Kálmán utcán fekvő 220.80 öl szőlőt Dombos Károlyné Cservinka Teréz Erdélyi Károlyné Dombos Ilona, Nagy Lajosné Dombos Matild, Pjaternik Andrásné Dombos Teréz és Lengyel Jánostól (Debrecen) 2.825 P. Nagy Imre és neje Greskó Veron (Tégláskert, Kanális u. 85) veszik a Kanális u. 85. sz. a. fekvő 751 öl szántót Halász Sándor és neje Gagna Máriaától (Tégláskert, Szepesi u. 96) 1.280 P.

Bakcsi Róza (Csapó u. 27.) veszi az Erőss Lajos u. 18. házat Kovács Sándortól (Hajdusoboszló, Szilfák alja 244) 9.000 P.

Fizessen elő a „Hajduság“-ra

A választójogi törvény öszre kerül tárgyalás alá

Beavatott forrásból eredő hírek szerint öszre feltétlenül a képviselőház elé kerül a választójogi javaslat, amelynek alapfölképe szerint a titkos szavazás vármegyei lajstromokra fog történni. — Mivel aktív választói jogot a kormány korlátozni nem akarja, a titkos szavazás ugynevezett korrekciójaképpen bevezetik a képviselőházban is az érdekképviseleti rendszert.

Allitóltag titkosan és lajstrom

san minden 16—17 ezer szavazóra 1—1 választott képviselő fog esni. Összesen körülbelül 140 képviselő, míg 70 képviselőt az érdekképviseletek fognak a Házba küldeni. A töredékszavazatok nem vármegyéenként, hanem egy-egy nagyobb körzetben — előreláthatóan a hét új országos körzetben — belül fogják egyesíteni és az ugynevezett töredékmandátumot ezeknek arányában fogják a pártok között szétosztani.

Életelixir a szegedi paprikából

Világraszóló tudományos sikert ért el egy fiatal magyar tudós egy szegedi laboratóriumában: *Szentgyörgyi Albert dr.*-nak, a szegedi Ferenc József tudományegyetem kémiai professzorának hosszú kísérletezés után sikerült előállítania az emberi táplálékban egyik legfontosabb tényezőjét, az ugynevezett *C-vitamint*.

A „vitaminológia“, a vitamint kutató tudomány esztendő óta fáradozott azon, hogy e rendkívül bonyolult vegyi összetételű anyagok rejtélyének mélyére hatoljon. Az orvostudomány, amely egyre fokozódó jelentőséget tulajdonít a vitaminok szerepének az ember táplálkozásában, fejlődésében és gyógykezelésében, hosszú időn keresztül kénytelen volt megelégedni azzal, hogy megállapította a vitaminok létezését, előfordulási helyét, különböző fajtáit s hatásukat. A különböző vitamin-csoportok között a legértékesebbek egyike az ugynevezett *C-vitamin*, amelyet régóta tanulmányoznak hatásában — de amelyet tisztán előállítani nagyobb mennyiségben még senkinek sem sikerült. Egy teljes é tized munkásságának eredménye Szentgyörgyi professzor felfedezése. Laboratóriumában a híres szegedi paprikából sikerült kivonnia a *C-vitamin* mint. Kutatásaihoz kevesebb, mint kétezer kilogramm paprikát használt fel s a kísérletezés rendkívüli összegeket emésztett fel. A kísérleteket amerikai pénzen folytatták. Szentgyörgyi külföldi barátai 15.000 dollárt boesátottak a rendelkezésére a magyar tudós-
Kísérletei során sikerült kimutatni — mondta egy beszélgetés so

rán Szentgyörgyi tanár ur —, hogy a paprikában négyeszer több a vitamin, mint a narancsban vagy citromban. Ennek óriási jelentősége van, mert hiszen eddig eszesemőknek nem tudunk tiszta vitamint adni, most ellenben majd por, vagy tabletták alakjában forgalomba kerülhet a tiszta vitamin is, amely mindenki számára hozzáférhetővé válik.

Átmenetileg drága lesz, de ha világszerte berendezkednek a nagyban való gyártásra, akkor a vitamin sem lesz drágább, mint, teszem azt, az aszpirin vagy más efféle orvosság.

— Biztosra veszem, hogy a vitamin elterjedésével elejét tudjuk majd venni a szokásos téli járványoknak is, mert hiszen ezek elterjedésének egyik főoka az, hogy táplálékunk télen rendkívül vitaminszegény s a szervezetnek esőkén az ellenállókessége a betegségekkel szemben.

— Jelenleg Szegeden félkiló tiszta C-vitamin van tulajdonunkban. Hogy ez mekkora mennyiség azt mutatja az, hogy az egész világon nincs több, mint összesen 150—160 gramm tiszta C-vitamin. Megemlítette még Szentgyörgyi tanár, hogy mivel előreláthatólag mindenütt intenzíven fognak hozzájárítani a vitaminelőállításához, valószínűleg n agylendületet vesz a közeljövőben a magyar paprika-export is.

Egyedül a magyar vegyészeti gyárakkal folytatott tárgyalásai alapján 200.000 kilogrammra becsüli a tanár azt a paprikamennyiséget, amelyet az idén a vitamin előállításánál fel fognak használni.

Megszavazták a zöld hitel rendeletet

Pár nap múlva megkezdik a kölcsönök folyosítását

A kormányzat, — a gazdákiván ságoknak megfelelően — ez évben is hitelkeretet biztosított a Nemzeti Bank utján a mezőgazdasági munkák zavartalan elvégzése céljából. A hiteleket (az u. n. zöldhiteleket) ezuttal is a Pénzügyi Központ kötelékébe tartozó pénzügyintézetek és az Országos Központi Hitelszövetkezet, vagy annak tag-szövetkezetei folyosítják. Az erre vonatkozó rendelet főbb vonásai-

ban azonos a múlt évi hasonló rendelkezésekkel egyuttal azonban kimondja, hogy a rendelet értelmében adott vételárelőleg vagy termelési előleg, ugyszintén a velük kapcsolatos mellékszolgáltatások, amennyiben azokat legkésőbb a sorrendi tárgyaláson bejelentették, a leelőlegezett, illetve a termelési szerződés értelmében termelt terményből való kielégítés szempontjából bizonyos elsőbbséget el-

veznek. Ez az elsőbbségi kielégítési jog azt jelenti, hogy az ilyen követelések a zemlített terményekre vezetett ingó végrehajtás során végrehajtási zálogjogot nyert egyéb követeléseket megelőzik.

De nem előzik meg a fennálló jogszabályok szerint előnyös tételeknek számító követeléseket, valamint az olyan jelzálogos követeléseket, amelyeknek javára a terményt végrehajtás alá vonattnak kell tekinteni.

Egyben lehetővé teszi ez a rendelet azt is, hogy ez a kielégítési elsőbbségi jog a haszonbérbeadó megillető törvényes zálogjoggal szemben is érvényesíthető legyen. Ennek azonban az az előfeltétele, hogy a haszonbérbeadó az őt megillető elsőbbségről a vételárelőlegre, illetve a termelési előlegre és követelés javára írásban lemondjon.

Egyébként a gazdák ugyanolyan módozatok mellett kaphatnak zöld hitelt, mint a múlt évben, úgy hogy a gazdák megkapják a szükséges forgótőkét a tavaszi mezőgazdasági munkálatok elvégzéséhez.

Az illetékesektől nyert értesülésünk szerint az említett pénzügyintézetek a zöldhitel folyosítását pár nap múlva meg fogják kezdeni.

Dr. Homann és Lázár miniszterek vasárnap Szegeden voltak

Szeged, márc. 12. Dr. Homann Bálint kultuszminiszter és dr. Lázár Andor igazságügyminiszter a tegnapi napot Szegeden töltötték, ahol nfotos tanácskozáscat folytattak Szeged városát érdeklő iskolaiügyekben, illetőleg igazságügyi vonatkozású kérdésekben. A miniszterek már szombaton délután utaztak le Szegedre gróf Töleki eserkészfőparancsnok és Baranyi főispán társaságában. Az ülomáson dr. Somogyi Szilveszter olgármester üdvözölte a minisztereket Szeged város közönségének nevében, az üdvözlésre a miniszterek külön-külön válaszoltak, majd a eserkészek sorfala mellett dr. Glattfelder Gyula püspöknél tettek rövid látogatást. Este az egyetemen a miniszterek tiszteletére vacsora volt, amelyen Szeged város társadalmának vezető tényezői is megjelentek. Vasárnap délelőtt dr. Homann Bálint kultuszminiszter felavatta az 5000-dik népiskolán elhelyezett emléktáblát és felavató beszédében a népművelés fontosságát hangoztatva, rámutatott gr. Klebersberg Kunó elhunyt miniszternek ezen a téren végzett maradandó érdemeire. — Dr. Lázár Andor igazságügyminiszter vasárnap délelőtt az ítélőtábla elhelyezésével kapcsolatos kérdéseket tárgyalta meg az illetékesekkel. A miniszterek és kíséretük délbán dr. Glattfelder Gyula megyéspüspöknél ebédeltek és onnan a délutáni vonattal utaztak vissza a fővárosba.

MOSOTT RONGYOT VESZ A KORVIN NYOMDA



SOPRTFUTAR

A Bocskai nagy küzdelem után reálisan győzött a Hungária ellen

Bocskai-Hungária 2:1 (0:0)

A vasutas pályán közel ötezer néző gyűlt össze a Bocskai-Hungária mérkőzésre és ott volt azszufolt tribünön a Hungária nyolcszáz drukkeré, akik a filléres gyorsan érkeztek Debrecenbe.

Hideg, csipős időben folyik le a nagy küzdelem. Kemény, izgalmas csatát láthatott a közönség és végül is a Bocskai megérdemelt győzelmével végződött.

A mérkőzés előtt a pesti közönség üdvözölte a debreceni közönséget, amit az is háromszoros hujhuj-hajrával viszonzott.

A Hungária kezdi a játékot és erős szél támogatja. Az első 20 percben a Hungária van fölényben és veszélyesen támad, különösen Cseh veszélyeztet. A Bocskai azonban szilárdan állja az ostromot. Dudás kapufélfának feje nagy helyzetben. Majd a Bocskai is magához tér és formásan támad, Hevesi veszélyeztet, majd Teleki.

A 30. percben Szabó kapust Vincze támadja, az elveszti a labdát, Kovács habozás nélkül lö az üres kapura, de beugrik Mándi és kezzel üti ki a gólból tartó labdát. 11-es büntető rúgás, ennek Vágó áll neki, de erős lövése kapufélfáról pattan vissza. A Bocskait nem hangolja ez le továbbra is támad, de ebben a féldőben már nem adó dik komoly esemény.

A második féldőben a Bocskai kerül fölénybe a szél támogatásával és mind szebb és veszélyesebb csatárjátékot láthatunk. Az első gól a 22. percben születik meg, Teleki Markosnak ad, aki bead, a labda Vinczéhez kerül, akinek hatalmas bombája védhetetlenül száll a jobb sarokba.

A gól után a Hungária támad és a 28-ik percben sikerül is egyenlítésre. Ártatlanul látszó Hungária támadás indul, Ottoványi és Cseh vezeti a labdát, a Bocskai védelem pillanatra meginog és Cseh II. felhasználja az alkalmat és lapos lövéssel egyenlít. 1:1.

Azonban a gól új erőfejlesztésre készíteti a Bocskait és egy perc múlva már újra vezet. Ottávi kezelése miatt a felpályáról szabadrugás, Kovács irányítja a labdát a kapu felé, ahonnan Vinczétől Telekihez kerül a labda és az habozás nélkül a gólból vágja a labdát. 2:1, újra a Bocskai vezet.

Most már a Bocskai óvatosabb, szépen játszik, támad és tartja az eredményt, ami sikerül is neki. — Örömujjongva fogadja a közönség, amikor a bíró a mérkőzés befejezését jelzi a Bocskai megérde-

metlen győzött, megverte a listavezető Hungáriát, amely Debrecenben vesztette el veretlenségét.

Nagyszerű küzdelmet izgalmas játékot láthatott a közönség. A Bocskai jobb volt és rászolgált a győzelemre. Különösen Mór és Palotás nyugtató elsőklasszist, de Teleki, Markos, Vincze is nagyon jó volt, sőt Hevesi és Kovács is jól beilleszkedett a csatárláncba.

A két hátvéd nagyon jó volt, Fehér sem csinált hibát.

A Hungária jól játszott, de még is csalódást keltett, többet várt tőle a közönség. Szabó, Kocsis, a védelemben Weber és helyenkint Barátky és Cseh a csatársorban váltak ki, a többiek gyengék voltak.

Boronkay bíró hiba nélkül vezette a mérkőzést.

A Ferencváros könnyen, az Újpest nehezen győzött

A vasárnapi forduló eseménye, a Bocskai győzelme a Hungária felett. Egyéb eredmények: A Ferencváros könnyen győzött a Budai 11 felett, az Újpest csak nehezen, botránnyok között hozott el két pontot az Attilától. A III. kerület is csakneh ezen csikarta ki a győzelmet a sereghajtó Soroksártól, míg a Szeged és Nemzeti döntetlenül, gól nélkül játszott, Kispest könnyen győzött a Somogy ellen.

A vasárnapi forduló eredményei. Ferencváros — Budai 11 6:1 (4:1). A Ferencváros könnyen és biztosan győzött a Budai felett, amely helyel-közzel csak 10 emberrel játszott Kárpáti sérülése miatt. A Ferencváros fedezetsora kitűnő volt, különösen Sárosi vált ki. A gólokat Takács, Turay Tolddi lőtték.

Szeged — Nemzeti 0:0. Egyenlő erők küzdelme, a Szeged volt fölényben, de nem bírt a Nemzeti védelemmel.

Kispest — Somogy 3:0. Kispest biztosan győzött a formán alul játszó kaposvári legénység ellen.

III. kerület — Soroksár 2:1 (1:1). A Soroksár váratlanul igen jól tartotta magát és a III. kerület csak nehezen szerezte meg a győzelmet.

Újpest — Attila 2:1 (2:0). Az első féldőben is az Attila van fölényben, de gólt az Újpest ér el két ízben is. A második féldőben is az Attila a többet és veszélyesebben támad, de csak egyik gólját adja meg a bíró. Az Attila különben is igen szerencsétlen mérkőzést vívott, a bíró erősen nyomta, több 11-est nem adott meg, amiért a közönség tüntetett a bíró ellen. Amikor már harmadizben vágta fel a büntetőterületen belül az Attila csatárokat, az ügyeletes rendőrtiszt figyelmeztette a bírót. Ekkor berontott a pályára Langfelder, az Újpest vezetője és több néző is. A bíró a rendőri figyelmeztetés után sem adta meg a 11-est, ellenben a rendőrtiszt a mérkőzés végén Kann bírót és Langfeldert leigazoltatta és hatóság megsértése miatt indított büntető eljárást ellene.

Kiadó

nagy, világos helyiség, mely raktárnak üzemnek, sőt irodának is használható



Értekezni: Debrecen, Sas-utca 2. sz. alatt, a Korvin nyomdában

A polgármester köszönete a Bocskai játékosoknak

A Bocskai bravuros győzelme osztatlan örömet keltett mindenfelé, de különösen nagy örömet szerzett dr. Vásáry István polgármesternek, aki végignézte a Bocskai-Hungária mérkőzést. A mérkőzés végeztével lement a polgármester a Bocskai öltözőjébe és ott lelkes örömmel köszöntötte a Bocskai játékosokat a győzelem kivívásáért. Majd mindegyik játékoskal külön-külön is kezét fogott a sportszerető polgármester, akit a közönség lelkesen megéljenzett. A játékosok nevében Markos Imre csapatkapitány köszöntötte meg a polgármester üdvözlését és kiáltottak háromszoros éljent a polgármesterre.

MEGLEPETÉSEK AZ AMATŐRÖKNÉL

Az amatőröknél egypár vaskosabb meglepetés következett be.

A Püspökladányi Máv. a DVSC-vel játszott, 2:2 döntetlenül. A féldőben a P. Máv. vezetett még egy góllal. A P. Máv. góljait Ferenc lőtte, a DVSC gólját Bihari és Antal 11-esből szerezte. A P. Máv., a keleti kerület bajnokcsapata, most adta a első pontját a fordulóban.

A DKASE 4:1 arányban kapott ki a lelkesen játszó DMTE-től. A DKASE letört csapat benyomását kelti, a csapat sérültekkel állt ki és így a DMTE biztosan és megérdemelten győzött. — Féldőben 2:0-ra vezetett a munkáscsapat a második féldőben a DKASE Kemény révén ér el gólt, amire a DMTE újabb két góllal válaszol. A DMTE góljait Szabó, Szikszay és Egri lőtte 11-esből. Bíró dr. Nagy Zsolt volt.

JÖVŐ HETI SPORT-PROGRAMM

Március 15. nemzeti ünnep és azon több sportesemény kerül lebonyolításra. Debrecenben a DTE — DKASE mérkőzés lesz, amely február 26-ról a rossz idő miatt maradt el.

A magyar kupamérkőzések során a Ferencváros — Szeged FC, Újpest — Somogy mérkőzés kerül eldöntésre. A két vidéki csapat valószínűleg elvéri és a döntőben a Ferencváros — Újpest kerül.

Vasárnap, március 19-én Budapestén magyar — cseh válogatott mérkőzés.

A Keleti amatőröknél NyTVE — DTE Nyiregyházán, DKASE — DEAC, DVSC — NyKISE és a DMTE — Karcagi MOVE Debrecenben, Püspökladányban — P. Máv. — KSE.

I. LIGA ALLÁSA

1 Ferencváros	14	03	1	57:14	23	
2 Újpest	14	03	1	58:20	23	
3 Hungária	14	9	4	1	51:18	22
4 III. ker. FC	14	8	3	32:23	19	
5 Budai 11	14	6	4	27:29	16	
6 Bocskai	13	5	3	5	23:22	13
7 Nemzeti	14	4	3	7	24:35	11
8 Szeged	14	4	3	7	21:34	11
9 Kispest	14	3	5	6	28:41	11
10 Attila	14	3	1	9	17:51	7
11 Somogy	14	1	3	10	16:44	5
12 Soroksár	13	2	1	10	20:59	5

Kézimunkál?

Akkor a mintákat, pamutokat, kézimunkafelszereléseket nálam szerezzé be

Kézmunkák nagy választékban.

Szentesi Pálné

előnyomda és kézimunka szaküzlete

DEBRECEN, CSAPÓ-U. 11.

MA LESZ A KLASZ TANÁCSULÉSE

A Keletmagyarországi Labdarugók Alsövetsége hivatalos helyiségében (Ferenc József ut 77., keresztépület, II. emelet) 1933. március hó 13-án este 7 órakor tartandó tanácsülésének tárgysorozata a következő: 1. Megemlékezés gróf Apponyi Albert és Komjádi Béla haláláról. 2. Bejelentések. 3. A DMTE segélykérese a pályasegélyből. 4. A Déli Végék Szent Korona Kupa mérkőzés tavaszi mérkőzéseinek (Dél—Kelet, Nyugat—Kelet) és az ezt megelőző április 2-iki Hajdu—Szabolcs mérkőzés előkészületei. 5. Új helyiség bérbévétele. 6. Pénztáros, ellenőr és a gazdasági bizottság jelentése. 7. Esetleges indítványok.

Határozatképtelenség esetén a tanácsülés március 20-án este 7 órakor tartatik meg, amikor is az a megjelent tanácsstagok számára való tekintet nélkül határozatképes.

Kérjük a tanács tagjait, hogy az ülésen pontosan megjelenni szíveskedjenek.

XXX. M. Kir. Osztálysorsjáték.

Legnagyobb nyereség szerzés esetében

500.000 aranypengő

Jutalom és nyeremények:

300.000	50.000	25.000
200.000	40.000	20.000
100.000	30.000	15.000

stb. pengő, összesen közel

8 millió aranypengő készpénzben

84.000 sorsjegy közül

42.000 kihuzatik, tehát

MINDEN MASODIK SORSJEGY NYER!

Az első osztály huzása 1933. április 7 és 10.

A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként:

Egész	Fél	Negyed	Nyolcad
24 P	12 P	6 P	3 P

MOSOTT RONGYOT VESZ A KORVIN NYOMDA

HIRDESSEN A HAJDUSÁGBAN.

Cipő Harisnya Kötöttáru Kézimunka Rövidáru

választékban a legnagyobb árban a legolcsóbb

Benyáts á r u h á z

Agi- vagy Varga-Kovács?

Bonyodalmak egy Amerikában meghalt Kovács József hagyatéka körül

Bizony kihívta a sors haragját két meresei gazda, Csupa játékból egyforma nevet juttatt nekik. — Kovács Józsefnek hívták mind a kettőt és nevezték az egyiket Agi, a másikat pedig Varga Kovácsnak, akik kivándoroltak Amerikába.

De itt is üldözte őket a sors haragja. Egy városba egy bányába vitte őket. Robbanás történt a bányában és az egyik hatalmas kőtől bizony letette örökre a bányászcsákányt a kezéből az egyik Kovács József.

Levelet írtak tehát az özvegynek, címezték azt Joseph Kovács özvegyének és a bélés 1300, akkor még „pániknélküli“ dollár volt. A vajaskenyér is a vajás oldalára esik elv alapján — természetesen Varga Kovácsnénak jutott a levél, holott a halott minden valószínűség szerint Agi Kovács volt.

Az asszony felvette a pénzt, előbb szomorkodott, majd a dollárokból szép kis házat építtetett. Miután pedig a hivatalos dolgokat így elintézte, kezdett vigasz talódni.

Külön véleménye volt erről az ügyről Agi Kovácsnénak, mert

szerinte az biztatta vigasztalásra az asszonyt, hogy férjétől hetenkint levelet kap, maiból azt a következtetést vonta le Agi Kovácsné, hogy a másik asszony csak bitorója az 1300 dollárral megkönynyított gyászruhát tőle.

Ennek alapján aztán ő is gyászruhát öltött, nevezte magát özvegy Kovácsnénak és követelte a jussát a másik asszonytól. Ügyvédhez ment és per lett a sors és a Kovácsok egyéni párbajából.

Az ügyben nyomoztak, majd bíróság elé került a per. A Kovácsnék pedig éltek a maguk életét. Agi Kovácsné egyelőre felfüggesztette gyászát mert hátha él az ura és kétszeri megsiratást igazán nem kívánhat az ember.

Csütörtökön tartott a kir. törvényszék újabb tárgyalást az özvegy Kovácsnék ügyében és elrendelték a további bizonyítást arra nézve, hogy kapott-e Varga Kovácsné levelet Amerikából férje halála után, továbbá egy szemtanú kihallgatása céljából, aki állítólag látta, amikor Agi Kovács meghalt a szerencsétlenség következtében.

HIREK

Rendőrségi hírek.

Kovács Márton hordár jelentette a rendőrségen, hogy a lakására ismeretlen tettes álkules segítségével behatolt és elloptak a szekrényéből 30 pengőt. — Ssuk Mihály, Apponyi utca 40. szám alatti lakosnak a baromfiólját feltörték és elloptak 5 tyukot. — Balog Józsefné, Apaffy-utca 14. szám alatti lakásáról edényeket loptak el. A lopások ügyében megindult a nyomozás.

Felhívjuk olvasóink figyelmét

XXX. osztálysorsjátékra. A huzást már április 7. és 10-én megtartják. Igen ajánlatos volna, ha a nagy keresletre való tekintettel az eddigi résztvevők sorsjegyszámait meg tartanák s az új vevők pedig minél előbb rendeljenek.

A Rimanóczy cserkészcsapat fogadalomtétele.

A debreceni Világítási Vállalat vitéz Szegedi Gyula kezdeményezésére cserkészcsapatot szervezett, amely Rimanóczy Kálmánról, Rimanóczy Béla világítási vállalat igazgató apjáról kapta a nevét. — Az ünnepléses fogadalomtétel vasárnap ünnepélyes keretben folyt le szépszámu közönség előtt. Vitéz Szegedi Gyula mérnök ismertette az alakulás előzményeit, a névadó Rimanóczy ember kiválóságait, érdemeit, áldásos működését, majd leleplezték Rimanóczy Kálmán arképjét is, amit a cserkészek ünnepélyes keretben vettek át. Majd vitéz Bessenyei Lajos cserkészparancsnok köszöntötte az új cserkészeket és vette ki tőlük a fogadalmat. A cserkészek nevében Rozgonyi András tartott formás beszédet, majd Rimanóczy Béla igazgató tartott gondolatokban gazdag beszédet és ezzel a sikerült ünnepély véget ért.

A Magántisztviselők tisztújító közgyűlése.

A Magántisztviselők Országos Egyesületének debreceni csoportja vasárnap tartotta tisztújító közgyűlését. A közgyűlésen Györki Imre üdvözlő szavai és Gombosi Zoltán elnöki megnyitója után a múlt évi működésről számoltak le a tisztikar tagjai, majd megejtették a tisztújítást, amelynek eredménye a következő: Elnök Gombosi Zoltán, alelnök Deutsch Lipót, titkár Boros Irén háznagy Schwarz Miklós, pénztáros Keiner Miklós, ellenőrök Klein Imre és Szöllösi Ignác, könyvtáros Lindentfeld Ernő, jegyző Vojtovits Lenke. Választmány tagjai Bernáth Salamon, Boczán József, Eekstein József, Frank Ibolya, Martonné Iúredi Mária, Preister Sándor, Szabados István, Szántó László és Wagner Lajos. — Kiküldöttek az 1933. évi magántisztviselő kongresszusra Gombosi Zoltán, Klein Imre.

MOSOTT RONGYOT VESZ A KORVIN NYOMDA

Horváth Ferenc

Elektrotechnikai, rádió, lakatos és műszerész szaküzlete és üzeme

Észít: villamos világítási berendezéseket, mindeneml lakatos és műszerész munkákat. Csillárok, kerékpárok, tűzhelyek, rádió és villamos cikkek kedvező fizetési feltételekkel.

Debrecen, Csapó-u. 88. Telefon 16-51.

Accumulator-töltés, lemezelés, antenna-szerelés, autogén-heggesztés.



Ura csökkenti a dohánytermelő területeket

(Hajduság tud.) A dohánytermelő gazdákat igen kellemetlenül fogja érinteni a kormányzatnak azon elhatározása, hogy a dohánytermő területeket ez évben újra csökkenti és az eddig 43 ezer katasztrális hold helyett csak 32 ezer holdon fogják a dohánytermesztést engedélyezni. Szükséges ezen intézkedés — az illetékesek szerint —, mert a fogyasztás csökkenése és a külföldi értékesítés megnehezülése folytán Magyarországon az utóbbi évek folyamán hatalmas dohánykészletek halmozódtak fel. A dohánytermő területeket ezért 11 ezer katasztrális holddal csökkentik, illetőleg ennyivel kevesebb területen engednek ez évben dohányt termelni. A tervezet szerint a csökkentést nem aránylagosan fogják keresztülvinni, hanem a minőségi termelést kívánják elsősorban figyelembe venni. Azok,

akik elsőrangú minőségű dohányt termelnek, megmentésük a csökkentés alól, valamint — szociális okokból folyólag — a négy holdnál kisebb gazdaságokat is mentesítik a csökkentéstől.

Nem teljesíti továbbá a pénzügyi kormányzat a dohánytermelő gazdáknak azon kívánságukat, hogy az idén már most állapítsák meg a dohánybeváltási árakat és így csak a tényleges beváltáskor fogják megállapítani az árakat.

Tenyészállatok a Mezőgazdasági Kiállításon

Említettük már, hogy az Országos Mezőgazdasági Kiállítás tenyészállatvásári forgalmának előmozdítása céljából a m. kir. földművelésügyi miniszter a magántenyésztők számára kedvezményes, kamatmentes, 18 hónapra szóló tenyészállatbeszerzési hitelt engedélyezett. A hitelgénylések bejelentésének határideje most lejárt. Összesen 250 gazda jelentette be a hitellel kapcsolatos vásárlási igényét, akik összesen 101 darab pirostarka bikát, 7 magyar bikát, 129 üszőt és tehenet, 249 yorkshirei sertést, 593 mangalica-sertést, 15 berkshire-sertést és 71 juhot kívánnak vásárolni, összesen 290.000 pengő értékben. A hiteltre vásárolni szándékozókön kívül igen nagy foku érdeklődést mutatnak a kiállítás tenyészállatai iránt a készpénzre vásárolni szándékozó magántenyésztők — nemkülönben a köztenyésztésre vásárolni szándékozó községek és közbirtokosságok. Utóbbiaknál a földművelésügyi miniszter 30 százalékos terjedhető árvisszatérítést engedélyezett. A kiállítás tenyészállatvásári forgalmát előreláthatóan növelni fogja az a körülmény is, hogy a megvásárolt tenyészállatok hazaszállításának teljes vasúti költségét a rendezőség fogja viselni.

MILYEN IDŐ VÁRHATÓ ?

Északnyugati légáramlattal napali felmelegedés, de aránylag hűvös idő, erősebb éjjeli lehűléssel.

Kéri János lett Püspökladány új főbírája

(Saját tudósítónktól.) A törvény értelmében a községi előjáróságok megbízatása lejárt és így időszzerűvé vált az új választások kitűzése. A vármegye községeiben az új választások mindenütt megtörténtek, amiről különben annak idején az eredményekről lapunk olvasóit tájékoztattuk. Legutoljára Püspökladányban tartották meg a választást, amely iránt igen nagyfoku érdeklődés nyilvánult meg. Az érdeklődést legjobban a leadott szavazatok nagyszáma bizonyítja.

Dr. Lessényi István főszolgabíró az elmúlt napokban tartatta meg a választást, amelynek ered-

ményei a következők voltak: főbíró Kéri János törvénybíró Duró István, pénztárnok Szabó Imre, közgyám Nagy Gyula, esküdtek Egri Imre, Egri Ödön, Rácz Sándor és Papp Sámuel lettek.

Az új főbíró: Kéri János iránt nagy bizalom nyilvánult meg, amennyiben 461 szótöbbséggel választották meg. Kéri János eddig is Püspökladány község főbírája volt és a múltban tanúsított működésével is tanubizonyítást tett rátermettségéről és erélyéről. Reméljük, hogy új választásával: közérdekű működésével a község lakosainak további megbecsülését fogja kiérdemelni.

Nagyszabású gazdasági gyűlés Hajduszoboszlón

Vasárnap délután Hajduszoboszlón a gazdakörben Meissner Károly mezőgazd. kamarai titkár a gazdaközönség igen nagyfoku érdeklődése mellett, előadást tartott a gazdaadósságok rendezésének ügyéről és az ehhez kapcsolódó kérdésekről.

Az előadás iránt nagyfoku érdeklődés nyilvánult meg, amennyiben Borbély Gábor gazdaköri elnök és Lénárt András ifjúsági elnök vezetésével Hajduszoboszló gazdatársadalmának számottevő tényezői mind jelen voltak. A gyűlésen megjelent dr. Márton Gábor polgármester és Oberzil Gyula v. állatorvos is.

Borbély Gábor elnök szívélyes szavakkal üdvözölte Meissner Károly mezőgazd. kamarai titkárt és

köszönetét fejezte ki, hogy kérésükre a közelmúltban már másod ízben jelent meg a hajduszoboszlói gazdák között, azon célból, hogy az időszzerű kérdésekről tájékoztassa a gazdatársadalmat.

Meissner Károly hosszabb előadás keretében ismertette a jelenlegi helyzetet és kitért azokra a tervekre is, amelyek a válság megoldását, illetőleg enyhítését célozzák. Részletesen foglalkozott az adósságok átértékelésének kérdéssel, illetőleg annak lehetőségeivel. Hangoztatta az egységes politikamentes, gazdasági együttműködés szükségességét és rámutatott azon hátrányokra, amelyek a gazdasági beszerkezatlenség miatt ölik a gazdatársadalmat.

A tetszéssel fogadott előadást



Ne törje a fejét

hogy a mai nehéz gazdasági viszonyok közt hol készíttesse el olcsón, de azért izlésesen és jól nyomtatványait, üzleti könyveit, hnnem

határozzon

és rendelje meg nyomtatványait Debrecenben, Sas-utc 2. szám alatt a KORVIN nyomdában

Borbély Gábor elnök köszöntö meg és egyúttal kérte az előadót, hogy minél több alkalommal keresse fel a hajduszoboszlói gazdákat hasonló előadás megtartása céljából.

Disznóölő késsel akarta leszurni társát

Vasárnapra virradóra véres verekedés történt a Diószegi-úti Bihari kocsimában. Szücs István 42 éves hentes részegen összeveszett a vele egy asztalnál mulatozó Gáti Lajossal és előrántva a nagy disznóölő kését, rárohant, hogy leszurnja. Gáti rőnülten menekült a támadás elől és kiabált segítségért. A kocsimában mulatozó vendégek felugráltak és hogy megakadályozzák a hentes tervének végrehajtásában, székkel verték le a földre. Pusztán kézzel nem tudták a késsel hadonászó embert megakadályozni a vérengzésben és azért verték le a székekkel, melyek súlyos sérüléseket okoztak koponyáján, karján és nyakán. Gáti megmenekült és a disznóölő kését csak az egyik ujját hasította be a csontig. A mentők első segélyben részesítették Szücsöt és kiszállították a klinikára, ahol ápolásra ottmaradt. A rendőrség megindította az ügyben a nyomozást.

DEBRECENI VIVÓI LEGYŐZTEK A NYIREGYHÁZIAKAT

Vasárnap volt a debreceni Békessy Béla vivóklub vivóversenye az Arany Bika disztermében. A vivóverseny keretében Debrecen vivói Nyiregyháza vivóival mérkőztek meg. A tör és kardesapatbajnoki versenyben egyformán Debrecen csapata győzött 9:5 arányban. A győztes debreceni kardesapat tagjai Vikol, Király György, Benedek és dr. Nagy Sándor. A győztes tőr csapat tagjai Vikol, Benedek, Róth és Ungár.

A verseny keretében ünnepelték Ferenczi Pál, vivómestert a Békessy klub kiváló oktatóját, aki 20 éve mester és 10 éve tanítja a Békessy vivóklub tagjait. A népszerű jubiléus mestert Láng Sándor egészségügyi főtanácsos, városi tisztifőcseres üdvözölte meleg szavakkal és nyújtotta át neki a klub szép ajándékait. A versenyen Ferenczy Pál mester sikerült akadémiát mutatott be Geller Alfréd mesterrel.

Ferenczy Pált melegen ünnepelte a közönség is.

NYOMTATVÁ YAIT

a

Korvin

NYOMDÁBAN

DEBRECEN, SAS-UTCA. 2 SZ. ALATT

szerezze be

Kiadásért felelős laptulajdonos: MEISSNER KAROLY.

Korvin nyomda, Debrecen, Sas-utca 2

